



В Калуге проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в реке

9 июля 2023 года из воды реки Яченки в Калуге спасатели МЧС достали тело мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

Тело погибшего опознано. Это 60-летний калужанин, проживавший один недалеко от места трагедии. Рядом на берегу обнаружены приспособления для ловли рыбы.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства гибели рыбака, назначена судебно-медицинская экспертиза, устанавливаются свидетели произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1808063>